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В умовах викликів та загроз сьогодення постає нагальна потреба у 

впровадженні результатів передових наукових досліджень і науково­

технічних розробок з метою зміцнення обороноздатності держави, 

забезпечення її економічного розвитку та енергетичної незалежності, 

покращення рівня життя населення. 

За цих обставин важливим є формування та розвиток ефективного 

сектору наукових досліджень, що забезпечується шляхом реалізац�� 

заходів із підтримки наукових досліджень і науково-технічних розробок 

за пріоритетними напрямами науки і техніки, визначеними Законом України 

«Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки». 

З цієї метою в Державному бюджеті України на 2023-2025 роки за 

бюджетною програмою за КПКВК 6541230 передбачено 1673, О млн грн на 

підтримку розвитку пріоритетних наукових досліджень. Головним 

розпорядником коштів державного бюджету та відповідальним виконавцем 

визначена Національна академія наук України як вища наукова самоврядна 

організація країни. 

Враховуючи актуальність підтримки розвитку пріоритетних напрямів 

наукових досліджень у сучасних умовах та суспільний інтерес до цієї 

теми, особливого значення набувають питання дотримання вимог чинного 

законодавства під час реалізації Академією визначених заходів. 

Для вивчення цих питань Рахунковою палатою і здійснений аудит у 

НАН України, під час якого досліджена відповідність процесу вжиття 

Академією у 2023-2024 роках та І півріччі 2025 року заходів, 

спрямованих на підтримку розвитку пріоритетних напрямів наукових 

досліджень і науково-технічних розробок, встановленим нормам і 

правилам. 

Під час аудиту з'ясовано причинно-наслідкові зв'язки між станом 

нормативно-правового забезпечення, ухваленими управлінськими рішеннями 

та досягненням мети бюджетної програми за КПКВК 6541230, сформовано 

низку рекомендацій для усунення проблем нормативного, організаційного 

та фінансового характеру. 

Сподіваюся, що реалізація цих рекомендацій сприятиме підвищенню 

прозорості та підзвітності НАН України, а також зміцненню довіри 

громадськості до результатів ii діяльності в частині реалізації заходів 

із підтримки розвитку пріоритетних напрямів наукових досліджень. 

Член Рахункової палати Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК 
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актуалізувати порядок використання об'єктів права 

інтелектуальної власності, що створюються в установах НАН України 

(термін виконання - до 01.04.2026). 

Член Рахунковоі палати Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК 






















